



ПРЕЗИДІЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

21.05.2008

м. Київ

№ 147

Про підсумки Всеукраїнського фестивалю науки, присвяченого 90-річчю НАН України

Заслухавши та обговоривши інформацію віце-президента НАН України академіка НАН України А.Г.Наумовця про проведення 14-17 травня 2008 р. Всеукраїнського фестивалю науки, присвяченого 90-річчю НАН України, Президія НАН України відзначає, що ця подія стала помітним кроком на шляху налагодження більш тісних зв'язків української наукової спільноти з громадськістю, засобами масової інформації, а також пропаганди та популяризації досягнень української науки.

В організації та проведенні Всеукраїнського фестивалю науки разом з НАН України взяли участь Міністерство освіти і науки України, Академія правових наук України, Українська академія аграрних наук, Академія мистецтв України, Академія педагогічних наук України, Академія медичних наук України, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, а також Представництво Британської Ради в Україні та Французький культурний центр. Фестиваль проводився за підтримки Президента України та Кабінету Міністрів України.

Відповідно до Указу Президента України від 16 травня 2008 р. № 444/2008 «Про додаткові заходи щодо забезпечення розвитку наукової сфери» Всеукраїнські фестивалі науки будуть проводитись щорічно.

Загалом в рамках фестивалю проведено 813 заходів, 357 з них – установами НАН України. Успішною була робота із залучення засобів масової інформації до заходів фестивалю науки. З метою координації роботи та висвітлення перебігу фестивалю Центром практичної інформатики НАН України було здійснено значний обсяг робіт зі створення сайту Фестивалю науки – 2008 (www.festival.nas.gov.ua), а також зроблено порівняльний аналіз заходів фестивалю у 2007 р. й 2008 р.

Президія НАН України постановляє:

1. Інформацію віце-президента НАН України академіка НАН України А.Г.Наумовця взяти до відома.
2. Схвалити роботу з організації та проведення Всеукраїнського фестивалю науки, присвяченого 90-річчю НАН України. Висловити подяку Організаційному комітету, спонсорам фестивалю, всім установам НАН України, які взяли в ньому активну участь. Провести у 2009 р. черговий Всеукраїнський фестиваль науки, приурочений до Дня науки.
3. Першому віце-президенту – головному вченому секретарю НАН України академіку НАН України А.П.Шпаку вжити заходів для залучення до наступних фестивалів науки дипломатичних представництв інших держав в Україні та міжнародних організацій, а також подальшої розбудови веб-порталу фестивалю науки в рамках окремого проекту Програми інформатизації НАН України.
4. Віце-президенту НАН України академіку НАН України А.Г.Наумовцю організувати підготовку пропозицій щодо проведення Всеукраїнського фестивалю науки у 2009 р.
5. Контроль за виконанням цієї постанови покласти на першого віце-президента – головного вченого секретаря НАН України академіка НАН України А.П.Шпака.

Президент Національної академії наук
України
академік НАН України

Б.Є.Патон

Перший віце-президент –
головний учений секретар Національної
академії наук України
академік НАН України

А.П.Шпак